

शनिवार

21 जनवरी 2023

डिजिटल संस्करण



केशव टाइम्स

आपकी आवाज



ब्रांडेड प्रोडक्ट के रैपर में बेचा जा रहा था नकली सामान, धंधेबाज फरार **3**

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

17 राज्यों के 56 बहादुर बच्चों को मिला वीरता पुरस्कार



बाल अधिकारों के लिए काम करने वाले संगठन भारतीय बाल कल्याण परिषद ने शुक्रवार को 17 राज्यों के 56 बहादुर बच्चों को वीरता पुरस्कार से नवाजा। संगठन ने 2020 के लिए 22 पुरस्कार विजेताओं को, 2021 के लिए 16 पुरस्कार विजेताओं और 2022 के लिए 18 पुरस्कार विजेताओं को सम्मानित किया गया। 18 वर्षीय मोहित चंद्र उप्रेती को मार्कंडेय पुरस्कार 2020 दिया गया। उप्रेती ने एक तेंदुए से लड़कर अपने दोस्त की जान बचाई थी। वहीं छत्तीसगढ़ के 16 वर्षीय अमन ज्योति जाहिरि ने एक व्यक्ति को डूबने से बचाया था। ऐसे ही देशभर से कुल 56 बच्चों को वीरता पुरस्कार दिया गया।

सुप्रीम कोर्ट का जाति आधारित जनगणना पर सुनवाई से इनकार

पटना। जाति आधारित जनगणना पर सुप्रीम कोर्ट ने सुनवाई से इनकार कर दिया है। इसको लेकर लेकर सीएम नीतीश कुमार ने शुक्रवार को नालंदा में कहा कि सुप्रीम कोर्ट ने हमारे पक्ष में फैसला दिया है, ये सबके हित में है। जाति जनगणना तो केन्द्र सरकार का काम है हम तो राज्य में कर रहे हैं। एक-एक चीज की जानकारी होगी तो विकास के काम को बढ़ाने में सुविधा होगी। नीतीश कुमार ने कहा कि जाति आधारित जनगणना तो सभी पार्टियों की सहमति से हो रही है। यह मामला फिर बाद में सुप्रीम कोर्ट चला गया।

दरभंगा ग्रामीण विकास विभाग के प्रधान लिपिक के टिकानों पर विजलेंस का छापा

केटी न्यूज/दरभंगा

दरभंगा ग्रामीण विकास विभाग के प्रधान लिपिक सुभाष कुमार के टिकानों पर विजलेंस ने शुक्रवार को छापेमारी की। इसमें लाखों रुपए की खबर है। सुभाष के न्यू पंडासराय स्थित घर पर विजलेंस डीएसपी कन्हैया लाल के नेतृत्व में 24 सदस्यीय टीम की ने छापेमारी की। विजलेंस के डीएसपी कन्हैया लाल ने बताया कि अभी तक उनके पास से 27 लाख रुपया नगद सहित सोना चांदी के ज्वेलरी और जमीन के कागजात व बैंक अकाउंट को बरामद किया है। सुभाष कुमार के विरुद्ध आय से अधिक संपत्ति अर्जित करने को लेकर पटना निगरानी थाना में 4/23 के तहत मामला दर्ज किया गया। विजलेंस

बिहार नगर निकाय चुनाव से जुड़ी याचिका पर सुप्रीम कोर्ट में सुनवाई दो सप्ताह बाद होगी

पटना। बिहार में पिछले महीने हुए नगर निकाय चुनाव को नियम विपरीत बताने वाली याचिका पर सुनवाई सुप्रीम कोर्ट ने दो सप्ताह के लिए टाल दी। शुक्रवार को जस्टिस सुर्यकांत और जस्टिस जेके महेश्वरी की पीठ ने मामले की सुनवाई शुरू की जिसमें बिहार सरकार के प्रतिनिधि ने कोर्ट को याचिका का जवाब देने के लिए दो सप्ताह का समय मांगा। कोर्ट ने अनुरोध खीकारते हुए मामले की सुनवाई दो सप्ताह के लिए टाल दी। बिहार में निकाय चुनाव पहले ही दो चरणों में 18 दिसंबर और 28 दिसंबर को चुनाव हो गया है। लेकिन निकाय चुनाव में अति पिछड़ा वर्ग को उचित आरक्षण नहीं देने की बात कही गई है। इसे लेकर पहले अक्टूबर में होने वाले चुनाव पर पटना हाई कोर्ट ने रोक लगा दी थी। सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर कर चुनाव को नियम विपरीत बताया गया है, हाईकोर्ट ने कहा था कि अति पिछड़ा वर्ग के लिए 20% आरक्षित सीटों को जनरल कर नए सिरे से नोटिफिकेशन जारी करें। लेकिन निर्वाचन आयोग की तरफ से बस चुनाव की तिथि को बदला गया, इसके अलावा किसी तरह का बदलाव नहीं किया गया है।

समाधान यात्रा: नीतीश कुमार ने नालंदा जिले में विकास योजनाओं का लिया जायजा

सीएम बोले... रेलवे का अलग से बजट, युवाओं को मिले नौकरी

केटी न्यूज/पटना

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने शुक्रवार को समाधान यात्रा के क्रम में नालंदा जिले का भ्रमण कर विभिन्न विभागों के अंतर्गत चल रही विकास योजनाओं का निरीक्षण किया। यात्रा के दौरान मुख्यमंत्री ने नालंदा जिलान्तर्गत प्रखंड रहुई के सुपासंग पंचायत स्थित उफरौल ग्राम का भ्रमण कर मुख्यमंत्री ग्रामीण आवास योजना क्लस्टर, धूसर जल प्रबंधन इकाई, हर घर पक्की गली नाली निर्माण सहित अन्य विकास कार्यों का जायजा लिया। लाभार्थियों के बीच मुख्यमंत्री ने सतत जीविकोपार्जन योजना का किट वितरित किया।



युवाओं को नियुक्ति पत्र प्रदान किया

जल-जीवन-हरियाली अभियान के तहत पंचायत सुपासंग सरकार भवन के समीप जीर्णोद्धार किये गए तालाब का मुख्यमंत्री ने मुआयना कर तालाब के निचले हिस्से में पौधारोपण का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि तालाब को और गहरा करार ताकि अधिक से अधिक पानी संग्रहित रहे मुख्यमंत्री ने जिले में किये गए मुख्य कार्यों से संबंधित लगाई गई प्रदर्शनी का भी अवलोकन किया। आवास योजना के लाभार्थियों को मुख्यमंत्री ने चाबी प्रदान की, साथ ही नि.शक जन विवाह प्रोत्साहन अनुदान योजना, अंतर्जातीय विवाह प्रोत्साहन योजना के लाभार्थियों को सांकेतिक चेक प्रदान किया गया। मुख्यमंत्री ने नालंदा के छत्रवासी में नियोजन कैम्प के माध्यम से युवाओं को दी गयी नौकरी से संबंधित नियुक्ति पत्र प्रदान किया।

इंटीग्रेटेड कमांड एंड कंट्रोल सेंटर शुरू

मुख्यमंत्री ने बिहारशरीफ नगर निगम क्षेत्र अंतर्गत मंगलकुआं से रहुई की तरफ जाने वाले पथ का शिलापट्ट अनावरण कर उद्घाटन किया। बिहार नगर निगम परिसर में बिहारशरीफ स्मार्ट सिटी के अंतर्गत इंटीग्रेटेड कमांड एंड कंट्रोल सेंटर का शिलापट्ट का अनावरण कर मुख्यमंत्री ने उद्घाटन किया। उद्घाटन के पश्चात प्रधान सचिव आनंद किशोर ने लाइव प्रसारण के जरिए मुख्यमंत्री को इसकी उपयोगिता के संबंध में विस्तृत जानकारी दी। आनंद किशोर ने बताया कि यह बिहार का पहला इंटीग्रेटेड कमांड एंड कंट्रोल सेंटर है जिसने काम करना शुरू कर दिया है। इसके अलावा मुजफ्फरपुर, भामलपुर एवं पटना में भी इंटीग्रेटेड कमांड एंड कंट्रोल सेंटर की स्थापना की जा रही है।

रेल मंत्री रहने के दौरान बड़ी संख्या में युवाओं को रेलवे में दिलवायी नौकरी

बिहार को विशेष राज्य का दर्जा देने की मांग के सवाल पर मुख्यमंत्री ने कहा कि हमलोग काफी समय से बिहार को विशेष राज्य का दर्जा देने की मांग करते रहे हैं। इसको लेकर हमलोगों ने कई बार आंदोलन किया है। बिहार को विशेष राज्य का दर्जा देने की मांग को अब तक नहीं माना गया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि जब हम श्रद्धेय अटल बिहारी बाजपेयी जी की सरकार में रेल मंत्री थे तो हमने रेलवे में काफी तादाद में युवकों को नौकरी दिलवायी थी। हमलोगों ने रेलवे को काफी विकसित किया था। आने-जाने को लेकर एक-एक लमों को रेलवे में रुचि रहती है। आबादी बढ़ी है तो रेलवे को और आगे बढ़ाना जरूरी है। युवाओं की बहाली होनी ही चाहिए। हमलोग तो चाहते हैं कि पहले की तरह रेलवे का अलग से बजट होना चाहिए। पता नहीं क्या इनलोगों को हुआ कि रेलवे को आम बजट के साथ मिला दिया गया।

भारतीय कुश्ती संघ के अध्यक्ष के इस्तीफे पर अड़े पहलवान

एजेंसी/नई दिल्ली

भारतीय कुश्ती संघ के अध्यक्ष वृजभूषण सिंह के इस्तीफा चल रहे विरोध प्रदर्शन के बीच अब विनेश फोगाट ने उपाध्यक्ष दर्शन लाल पर भी गंभीर आरोप लगाया है। शुक्रवार को मीडिया से बात करते हुए विनेश ने कुश्ती संघ के उपाध्यक्ष पर आरोप लगाया कि उन्होंने भी महिला पहलवान का शोषण किया है और उनके सवत के तौर पर 30 मिनट का ऑडियो रिकॉर्डिंग है। वृजभूषण सिंह के इस्तीफे की मांग को लेकर पहलवान तीन दिनों से दिल्ली के जंतर-मंतर पर प्रदर्शन कर रहे हैं।

उपेंद्र कुशवाहा से भाजपा नेताओं ने की भेंट

एजेंसी/नई दिल्ली

जेडीयू संसदीय बोर्ड के राष्ट्रीय अध्यक्ष उपेंद्र कुशवाहा दिल्ली एम्स में भर्ती हैं। वे शरीर का चेकअप को लेकर गुरुवार को अस्पताल में भर्ती हुए हैं। हाल के दिनों में उपेंद्र कुशवाहा अपने बयानों को लेकर कार्मि चर्चा में हैं। कहा जा रहा है कि वे नाराज हैं। राजद के विधायक सुधाकर सिंह व मंत्री चंद्रशेखर पर कार्रवाई की मांग व अपरोक्ष तौर पर उप मुख्यमंत्री बनने की मंशा के बाद राजनीतिक गलियारे में चर्चा तेज है कि वे पार्टी से नाराज हैं। इसी बीच वे पटना से दिल्ली पहुंच गए और एम्स में भर्ती हो गए हैं। इधर, उनका हालचाल लेने शुक्रवार को बिहार बीजेपी के तीन नेता पहुंच गए। पूर्व विधायक प्रेमरंजन पटेल, संजय टाडगर व राष्ट्रीय अनुसूचित जाति आयोग के पूर्व सदस्य योगेंद्र पासवान एक साथ पहुंचे। तीनों नेताओं ने उपेंद्र कुशवाहा का हाल-चाल जाना। अब भाजपा नेताओं का उपेंद्र कुशवाहा से मिलने को लेकर अलग राजनीतिक चर्चा शुरू हो गई है कि उपेंद्र कुशवाहा का भाजपा नेताओं से नजदीकी बढ़ती जा रही है।



बिहार के छात्रों की बढ़ी परेशानी, बड़ी संख्या में विद्यार्थियों ने एनटीए से की शिकायत जिस दिन मैथ का पेपर उसी दिन जेईई मेन का एग्जाम

एजेंसी/नई दिल्ली

देश की सबसे बड़ी इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षा जेईई-मेन जनवरी सेशन की परीक्षा में विद्यार्थियों की समस्याएं कम होने का नाम नहीं ले रही है। परीक्षा शहर और परीक्षा की तारीख जारी होने के बाद अब 1 फरवरी को बिहार बोर्ड में गणित की परीक्षा है। इसी दिन जेईई-मेन की भी परीक्षा है। इसे लेकर बिहार बोर्ड के हजारों विद्यार्थी दुविधा में हैं। सबसे ज्यादा बिहार बोर्ड के ऐसे विद्यार्थी सामने आ रहे हैं, जिनकी परीक्षा एक फरवरी को है और उसी दिन जेईई-मेन की परीक्षा भी है। बड़ी समस्या ये है कि आखिर वे परीक्षा कैसे देंगे। उनके भविष्य का क्या होगा।

12वीं बोर्ड की प्रैक्टिकल परीक्षाएं भी टकरा रही हैं। इसके अलावा कई विद्यार्थी ऐसे भी सामने आ रहे हैं, जिनकी 12वीं बोर्ड की प्रैक्टिकल की परीक्षाएं भी टकरा रही हैं। ऐसे में यदि विद्यार्थी का परीक्षा केन्द्र दूसरे शहर में होता है तो उसके लिए संबंधित स्कूल में प्रैक्टिकल देना भी संभव नहीं हो सकेगा। तीसरी समस्या ये है कि ज्यादातर विद्यार्थियों के साथ यह है कि उन्हें ऐसे शहर में परीक्षा केन्द्र दिए जा रहे हैं, जिसका उन्होंने परीक्षा केन्द्र के रूप में आवेदन ही नहीं किया था। इन विद्यार्थियों को अब अनचाहे रूप से नए शहर में परीक्षा देने के लिए तैयार होना पड़ रहा है। उपरोक्त समस्याओं को लेकर बड़ी संख्या में विद्यार्थियों ने एनटीए को ई-मेल और फोन करके शिकायत की है।



13 शिपटों में जेईई-मेन जनवरी परीक्षा होगी

परीक्षा के स्लॉट के संबंध में जारी किए गए नोटिफिकेशन के मुताबिक जेईई मेन बीई-बीटेक परीक्षा 24, 25, 29, 30 व 31 जनवरी एवं 1 फरवरी को दो शिपटों में सुबह 9 से 12 और दोपहर 3 से 6 सपन होगी। यानी बीई-बीटेक की परीक्षा कुल 12 शिपटों में करवाई जाएगी। इसके अतिरिक्त 28 जनवरी को 3 से 6 की शिपट में बी-आर्किटेक्चर के लिए परीक्षा होगी। इस प्रकार कुल 13 शिपटों में जेईई-मेन जनवरी परीक्षा होगी। इस परीक्षा के लिए कुल 9.15 लाख विद्यार्थी रजिस्टर्ड हो चुके हैं। परीक्षा प्रवेश पत्र एक दो दिन में जारी किए जाने की संभावना है, जिसके माध्यम से विद्यार्थी अपना परीक्षा केन्द्र एवं परीक्षा स्लॉट की जानकारी प्राप्त कर सकेंगे। हालांकि इसके बाद भी बच्चों को यह टेंशन सता रहा है कि आखिर उनके भविष्य का क्या होगा। कैसे वे परीक्षा देंगे।

डीजिटल संस्करण



संपर्क सूत्र

9122915443
9931711972
8936046900

वेब पोर्टल : keshavtimes.com

अपने गांव
अपने शहर
की हर खबर
पढ़ें और पढ़ाएं

यूपी, बिहार व झारखंड की खबरों पर हमारी पैनी नजर
आपकी समस्याओं का होगा निदान

हमारे रिपोर्टर : गाजीपुर, मऊ, बलिया, वाराणसी, लखनऊ, बक्सर, रोहतास, भोजपुर, जहानाबाद, अरवल, पटना में शहर से लेकर गांव तक की हर गतिविधियों पर है हमारे रिपोर्टों की नजर, क्योंकि हम हैं आपके लिए 24 घंटे तत्पर

keshavtimes keshavtimes keshavtimes

